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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha 13. května 2016 – Rektor Univerzity Karlovy, prof. Tomáš Zima, podepsal dnes s rektorem Université de Gen?
ve, prof. Yvesem Flückigerem, a rektorem Université de Lausanne, Prof. Dominique Arlettazem, nové rámcové dohody
o vzájemné spolupráci.
Tyto dohody navázaly na dosavadní smlouvy a spolupráci. Přinesou však širší možnosti spolupráce, dojde k rozšíření
výměny studentů a i akademických pracovníků. UK očekává rovněž užší propojení vědy a výzkumu a zapojení
doktorandů do projektů švýcarských univerzit.
Spolupráce mezi UK a švýcarskými univerzitami probíhala do akademického roku 2013/2014 převážně v rámci programu
Erasmus (v ak. roce 2013/2014 měla UK smlouvy s dvanácti švýcarskými univerzitami).
Od roku 2014/2015 probíhá akademická a studentská mobilita se švýcarskými univerzitami v rámci projektu Swiss-
European Mobility Programme, který vyhlásila švýcarská vláda a jež také všechny aktivity finančně podporuje.
S Université de Gen?ve byla první rámcová meziuniverzitní dohoda podepsána již v roce 1994. Její platnost se od
té doby vzhledem k trvalé aktivní spolupráci prodlužuje. Kromě studentské mobility lze zmínit také spolupráci v rámci
programu Analytická chemie (Farmaceutická fakulta UK v Hradci Králové) nebo v oblasti historických věd (Fakulta
sociálních věd UK).
S Université de Lausanne byla rámcová meziuniverzitní dohoda uzavřena v roce 2010. V roce 2009 byla podepsána
smlouva o dvojím vedení disertační práce (cotutelle) pro ETF.
V rámci projektu Horizont 2020 UK spolupracuje se švýcarskými univerzitami na osmnácti projektech.
Na Univerzitě Karlově pravidelně studují švýcarští studenti v řádném studiu. V akademickém roce 2014/2015 studovali
např. na FSV, FF a LFPl a na FHS.
Součástí Programu švýcarsko-české spolupráce je Švýcarský stipendijní fond SCIEX-NMSch (Scientific Exchange
Programme between the New Member States of the EU and Switzerland), jehož cílem je snížení hospodářských a
sociálních rozdílů v rámci rozšířené Evropské unie. Je určen pro mladé vědce z nových členských států EU a platí pro
období 2009 – 2016.
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Univerzita Karlova v Praze
Univerzita Karlova byla založena v roce 1348 a patří mezi nejstarší světové univerzity. V současnosti má 17 fakult
(14 v Praze, 2 v Hradci Králové a 1 v Plzni), 4 vysokoškolské ústavy, 5 dalších pracovišť pro vzdělávací, vědeckou,
výzkumnou, vývojovou a další tvůrčí činnost a pracoviště pro poskytování informačních služeb, 5 celouniverzitních
účelových zařízení a rektorát jako výkonné pracoviště řízení UK. Univerzita je nejvýkonnější vědeckou institucí v ČR, jak
ukazuje např. hodnocení vědeckých výstupů Radou pro výzkum, vývoj a inovace. S více než půl milionem bodů, podle
aktuálně platné státní Metodiky hodnocení výsledků, vede UK před druhou institucí v pořadí s enormním náskokem.
Univerzita má přes 8000 zaměstnanců, z toho více než 4600 akademických a vědeckých pracovníků. Na UK studuje
více než 50 000 studentů, což je zhruba jedna šestina všech studentů v ČR, kteří studují ve více než 300 akreditovaných
studijních programech s více než 700 studijními obory. Univerzitu ročně absolvuje zhruba 9000 studentů. Univerzita
Karlova patří mezi pět evropských univerzit, které se těší největšímu zájmu zahraničních studentů v rámci programu
Erasmus. Podle průzkumu Reflex 2013 – 2014 Pedagogické fakulty UK vykazují absolventi UK dlouhodobě nejnižší míru
nezaměstnanosti mezi veřejnými vysokými školami. Finanční ohodnocení absolventů UK na trhu práce patří k nejvyšším.
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